Экскурсия по пожарной части

Учащиеся школы посетили пожарную часть п.Прохоровка. Внимание ребят сразу привлекала пожарная машина. Сотрудники части рассказывали о строении автомобиля, показывали, как она работает. Но на этом знакомство с пожарной машиной не закончилось. Мальчики и девочки заняли весь салон, некоторым удалось посидеть за рулем и даже включить сирену. После машины все внимание ребят переключилось на форму пожарного, которая была необычно сложена. Сотрудники пожарной части устроили мастер-класс по надеванию формы. Ребята не остались безучастными. Экскурсия в гараже пожарной части закончилась интересными рассказами пожарных.

Школьникам очень понравилась экскурсия, они никак не могли отпустить пожарных, задавали им разные вопросы и фотографировались.





